

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. március 27. napján 15:30 órakor megtartott, nyilvános Képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Demeter Zoltán polgármester
Földári István alpolgármester
Joó József képviselő
Kriston Sándor képviselő
Szabon Gábor képviselő

Távol van: Ombódi Zsolt képviselő és Újlaki István képviselő, akik távolmaradásukat előzetesen bejelentették.

Meghívottak:

Dr. Szécsi Ottó jegyző
Juhászné dr. Soltész Edit aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Demeter Zoltán polgármester: Köszönti a megjelenteket, a Képviselőket és a meghívottakat. Megállapítja, hogy Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7 képviselőjéből 5 képviselő jelen van, ezért az ülés határozatképes és azt megnyitotta. Javasolja a jegyzőkönyv hitelesítőinek Joó József és Szabon Gábor képviselőket. Kéri, aki egyetért kézfelnyújtással jelezze.

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a polgármester javaslatát.

Demeter Zoltán polgármester ismerteti és szavazásra bocsátja a napirendi pontokat.

1./A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás feladat-ellátással kapcsolatos döntés meghozatala
Előterjesztő: Demeter Zoltán polgármester

2./ Indítványok, javaslatok

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendet:

1./A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás feladat-ellátással kapcsolatos döntés meghozatala
Előterjesztő: Demeter Zoltán polgármester

2./ Indítványok, javaslatok

I. napirend

Demeter Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a hulladékgazdálkodással, a települési hulladékszállítással kapcsolatosan a Kormányhivatal törvényességi eljárást kezdeményezett. Atadja a szót Dr. Szécsi Ottó jegyzőnek.

Dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy törvényességi felhívás érkezett annak a 128 településnek, aki tagja a Sajó-Bódva Völgye Hulladékkezelési Önkormányzati Társulásnak. A társult önkormányzatok megtették annak érdekében mindent, hogy az ellátás folyamatos legyen, de a menedzsmentet ellátók késedelmes intézkedései vezettek ahhoz, hogy ideiglenes ellátás keretében működik a települési hulladékszállítás. A felhívás alapján 2014. március 31-ig kell a szükséges intézkedéseket az önkormányzatoknak megtenniük, így célszerű határidő hosszabbítást kérni.

Demeter Zoltán polgármester: Elmondja, hogy elindult a Zölgy Völgy Kft. megszervezése. 2012. decemberében lett kihirdetve a törvény és a vezetésnek nem sikerült azóta működő képessé tenni a céget. A NAV felé nem adtak le egy jelentést, így az adószámukat visszavonták, melynek következménye, hogy a Cégbíróság törölte céget.

Demeter Zoltán polgármester: Kéri, hogy ha valakinek van kérdése az tegye fel.

Javaslat a következő: „1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az B-A-Z Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztálya által a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásával kapcsolatban kezdeményezett törvényességi felhívásban foglaltakra tett intézkedésekre határidő hosszabbítást kér. 2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határidő hosszabbítási kérelem megküldésére.”

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 5 fő közül 5 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Bánhorvati Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2014. (III. 27.) határozata

határidő hosszabbítás kérése

A Képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:


1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az B-A-Z Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztálya által a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásával kapcsolatban kezdeményezett törvényességi felhívásban foglaltakra tett intézkedésekre határidő hosszabbítást kér.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határidő hosszabbítási kérelem megküldésére.

Határidő: 2014. március 31.

Felelős: polgármester


Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, Demeter Zoltán polgármester a Képviselő-testület nyilvános ülését 16:00 órakor bezárta.



Demeter Zoltán
polgármester




Dr. Szécsi Ottó
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:


Józ József
képviselő


Szabon Gábor
képviselő